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Segundo parcial

A(3). Sea el problema de contorno

it n ! 4_’\ 240
(2;) {Y ey '+y "—S‘
L y(0)=y(1)=0

Hallar los autovalores y las autofunciones asociadas.

B(2). Sea jutt—ceuxx=0 , X€ [0,4:[ eIk
u(x,0)=f(x) ‘
(P2)‘ut(x,0)=o Ly { /3 , =&fo, 3]
X)=
.\u(O,t):u(L{-,t):(:) 4-x ’ x€f3,4]

Dibujar la grifica de F extensién impar de f y utilizar
dicha grafica para dibujar wu(x,2/c) .

C(5). Halliari s isolucion de

74 Ur i Vee
uI‘I‘+-F+_I,2— =r » T2 , 0 €£(0,TF)

(P5)< ue(rao)=ue(r,n ) =0

u(2,6)=5
u acotada .



MetOdOS " (Grupo residual)

; 1998
Segundo parcial ganic

; nte
(elegir 4 de los 5 problemas propuestos y entregar cada uno en una unica hoja difere )

3 S0 ; _ B
1. Resolver { y (“v1‘)2“X"2V U precisando si la solucién es tnica o no.
uix,1)=Xx

Utt—Uxx=0 ’ XZO,IER

2. Sea U(Z‘%);COOSX . Dibujar y hallar la expresion analitica de u(x,2m) .
Ui(X,0)=
u(o,t)=1

y"—y'=e'-K ;
3. Sea | y'(0)+0y(0)=0
y(1)=0
Hallar los valores de las constantes reales K y a para los que el problema
posee infinitas soluciones.

u”+1?ur+:—2uee=1t, r<1,0€(0,n/2)

4. Resolver por separacion de variables: uy(1,8) =cos6

Ug(r,0) =u(r,m/2) =0

5. Deducir una férmula para la solucién de { Up=Uyxx+u=0,/xeR, >0
u(x,0)=f(x), u acotada

Hallar la solucién explicita en el caso de que sea f(x)=1.



